



Gospodarstvo / Luka Koper

## Mišiča so pripravljene braniti tudi s stavko

**Primož Cirman  
Vesna Vuković  
Tomaž Modic**

“Če se bo politično vmešavanje države nadaljevalo, tega ne bomo več gledali mirno,” pred protinapadom Soda na Luko Koper napovedujejo v sindikatu žerjavistov. V vladi se bojijo, da bi stavka prižgala zažigalno vrstico nezadovoljstva v državi.

Vse kaže, da bo razplet dogajanja v Luko Koper v prihodnjih dneh krojila grožnja morebitne stavke.

Na Sodu tako kljub nekaterim drugačnim napovedim včeraj (še) niso zahtevali sklica izredne skupščine Luke, na kateri bi država prevetrila nadzorni svet, ki bi nato v novi sestavi razrešil predvčerajšnjim imenovanega predsednika uprave Gašparja Gašparja Mišiča. »Razmere preučujemo, prav tako možne posledice in tveganja,« je včeraj dejal predsednik uprave Soda Tomaž Kuntarič. Med tveganji je poudaril pomembnost odnosa z lokalno skupnostjo (koprski župan Boris Popovič je Mišičev veliki podpornik) in »grožnjo s stavko, ki visi v zraku«. Ta je za zdaj daleč najmočnejši adut v rokah Mišičevih

podpornikov. Po neuradnih informacijah se namreč v vladi želijo stavki na vsak način izogniti, saj bi lahko ob novih varčevalnih ukrepih prižgala zažigalno vrstico vse večjega nezadovoljstva v državi. Še posebno ob dejstvu, da je sindikat žerjavistov član Slovenske zveze sindikatov Alternativa, ki združuje tudi šest sindikatov Slovenskih železnic (SŽ).

Tega se očitno zelo dobro zavedajo tudi v Koprju. Čeprav je predsednik sindikata žerjavistov pomorskih dejavnosti Mladen Jovičič Kuntaričeve navedbe včeraj zanikal, je po naših informacijah že na ponedeljkovi seji nadzornega sveta namigoval na možnost »neljubih ukrepov«. Do teh bi prišlo, če bi nadzorniki podprli kandidata, ki ne bi bil po volji predstavnikov zaposlenih. Pri tem naj bi Jovičič dejal, da imajo sindikati že pripravljenih več scenarijev. »Ne drži, gre za podlo laž. Primer Termoelektrarne Šoštanj (TEŠ) nas uči, da je vsaka stavka zaradi imenovanja predsednika uprave nezakonita,« odgovarja Jovičič, ki pa kljub temu možnosti stavke ni izključil. »Stavkamo lahko zaradi delovnopравниh razlogov, a če se bo politično vmešavanje države nadaljevalo, tega ne bomo več gledali mirno. Kakšen lastnik bi nadzorni svet zamenjal po dveh mesecih?« je dejal.

**Nadaljevanje na strani 2 »**